

УТВЕРЖДЕНО  
Приказом МУ «УДО»  
Шелковского муниципального  
района»  
от 27.12.2017г. № 77

**ПОЛОЖЕНИЕ  
ОБ ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ  
МУ «УПРАВЛЕНИЕ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»  
ШЕЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

2017г.

## **Общие положения**

Настоящее положение об официальном сайте предназначено для опубликования общезначимой образовательной информации, распространяемой МУ «Управление дошкольного образования» Шелковского муниципального района (далее-УДО) и может включать в себя ссылки на Web-сайты органов государственной власти Российской Федерации, исполнительной и законодательной властей Чеченской Республики, местного самоуправления, образовательных сайтов и порталов, образовательных проектов и программ.

Сайт является официальным и включен в единое информационное пространство сети Интернет в качестве общедоступного ресурса.

Под информационными ресурсами, размещенными на официальном сайте, в настоящем положении понимаются информационные ресурсы, созданные в результате деятельности УДО <http://www.udoshelk.com/>

Пользователем сайта может быть любое лицо, имеющее технические возможности выхода в Интернет.

Функционирование сайта регламентируется действующим законодательством, настоящим Положением, а также локальными нормативными актами, приказами начальника УДО.

## **Цель и задачи сайта УДО**

Сайт УДО создается с целью оперативного и объективного информирования общественности о деятельности УДО.

Задачи:

представлять информацию о деятельности управления дошкольного образования;  
- информировать участников образовательного процесса о муниципальном дошкольном образовании;

расширять образовательные возможности участников образовательного процесса.

Требования к информационному наполнению официального сайта и порядок обновления материалов.

Работники УДО обеспечивают своевременное предоставление информации для размещения на официальном сайте. Предоставленный материал должен содержать дату публикации.

Технологическую поддержку функционирования официального сайта организует работник, ответственный за информационно-коммуникационные технологии УДО.

Информация, размещаемая на официальном сайте управления дошкольного образования, не должна:

нарушать авторское право;

нарушать честь, достоинство и деловую репутацию физических и юридических лиц;

нарушать нормы действующего законодательства и нормы морали;

содержать государственную или коммерческую тайну.

**Сайт УДО может:**

содержать справочную информацию, интересующую родителей (в том числе, о педагогических работниках, учебных программах, традициях);

отражать происходящие в УДО события (праздники, конференции, семинары, конкурсы);

отражать в развитии постоянно действующие направления в работе управления дошкольного образования (участие в проектах, и т.д.);

Включение в официальный сайт УДО ссылок на Web-сайты органов государственной власти Российской Федерации, исполнительной и законодательной властей Чеченской Республики, образовательных сайтов и порталов, образовательных проектов и программ происходит с их уведомления.

Порядок размещения информационных ресурсов:

информационные ресурсы о деятельности управления дошкольного образования могут размещаться в различных информационных разделах сайта;

информация, размещенная на страницах сайта, согласовывается с начальником управления дошкольного образования.

### **Структура сайта**

Официальный сайт УДО состоит из следующих страниц:

«Информация об УДО» - адрес УДО, Положение УДО, начальник.

«Новости» — новости, объявления, информация о проводимых мероприятиях, конференциях, семинарах.

«Документы УДО» - нормативно правовые документы, план работы на год, руководство, районно-целевые программы.

«Дошкольные образовательные учреждения» - сведения о лицензировании дошкольных образовательных учреждений.

«Итоговая аттестация» — нормативные документы.

«Интернет» — информация об использовании сети Интернет в ДООУ.

«Аттестация и кадры» - аттестация, нормативные документы, кадровый состав дошкольных образовательных учреждений района.

«Воспитательная работа».

«Обратная связь».

«Конкурсы».

«Полезные ссылки» - ссылки на Web-сайты органов власти, Комитета Правительства Чеченской Республики по дошкольному образованию, образовательных сайтов и программ.

Общая структура сайта, структура его разделов может изменяться по мере накопления информации, а также в результате его совершенствования.

### **Ответственность за достоверность информации и своевременность размещения ее на официальном сайте УДО**

Ответственность за достоверность и своевременность предоставляемой информации к публикации на официальном сайте УДО несет работник, ответственный за информационно-коммуникационные технологии УДО.

### **Статус информации**

Информация, размещенная на официальном сайте, является публичной и бесплатной.

Использование материалов, размещенных на официальном сайте УДО в других средствах массовой информации возможно только при условии ссылки на УДО.